COMISSÃO DE ESTÁGIO

Passos para elaboração do Relatório de Estágio

O relatório deverá conter:

· Capa

A identificação UFMG, a disciplina (Estágio Curricular I ou II) na graduação, (Estágio Obrigatório) no Técnico; nome completo do aluno(a), curso, área do estágio, período, carga horária, nome do professor orientador, mês e ano.

· Sumário

É o índice do relatório. Relaciona seus títulos e subtítulos.

· Introdução

É a apresentação do local do estágio. Deve conter dados gerais que facilitem a introdução do leitor ao relatório. Descrever sobre a cidade onde estagiou, descrever a área de estágio realizada, caracterizando a empresa ou instituição em que foi feito o estágio, suas atividades, sua inserção no mercado, suas áreas de atuação, criações/culturas (em caso de agropecuária) ou produtos e demais detalhes da empresa/instituição em geral, número de cabeças de gado, número de cabeças do rebanho, tecnologia utilizada, vocação local/regional, potencialidades, práticas utilizadas.

· Descrição das atividades desenvolvidas (visitas/projetos)

É a síntese das atividades realizadas e desenvolvidas durante o estágio. O próprio fazer/proceder do aluno. Devem ser descritas com o maior nível de detalhes possível. Para enriquecer o relatório, pode-se usar material ilustrativo ou complementar. (ex. gráficos, tabela, fotos.)

A exposição das atividades deverá conter as seguintes características: objetividade, clareza, ênfase na ação que deve ser detalhada, indicação clara das diferentes fases do estágio.

O relatório não deve ser feito descrevendo as atividades diárias como um diário, mas sim em tópicos.

Deve-se descrever as atividades que foram desenvolvidas pelo estagiário durante o período de estágio. Caso tenha sido realizado em mais de uma área, separe os tópicos por assunto. Mencione a carga horária para a atividade, principalmente quanto atuar em mais de uma área.

Em caso de visitas a propriedades rurais ou empresas, descrever a(s) propriedade(s), a(s) tecnologia(s) utilizada(s), se emprega a tecnologia correta, se possui profissional habilitado, falar da produtividade, se está boa, se pode se melhorada, fazer uma análise da empresa como profissional.

· Conclusão

Deve conter a análise crítica do estágio como instrumento de formação profissional, possibilitando a avaliação do estágio pela UFMG e pela empresa/instituição. Aqui podem e devem ser apresentadas as possíveis sugestões para melhoria da qualidade do estágio e do ensino na UFMG e porque? Enriquecendo o relatório, o estagiário deve mencionar se o(s) conteúdos(s) da(s) disciplina(s) desenvolvida(s) na UFMG está(ão) compatível(is)com a realidade vivida e porque? Traçar um paralelo com o curso. Fundamentação teórico/prática. Se as práticas/tecnologias utilizadas e/ou verificadas estão corretas.

· Bibliografia

Mencionar a utilização de material utilizado para e durante o estágio, literatura, obras, pesquisa.

