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Modelo de Projeto de Pesquisa
Instruções gerais:
O candidato deverá propor um anteprojeto de pesquisa adequado à linha de pesquisa do(a) orientador(a) indicado(a) como primeira opção. Deverá ser apresentada uma justificativa do tema a ser estudado, os objetivos a serem alcançados com a execução do projeto, a metodologia a ser utilizada e as principais referências utilizadas
O anteprojeto de pesquisa deve ser apresentado em papel branco, tamanho A4 (210 mm x 297 mm), com margens medindo 25 mm, espaçamento entre linhas “1,5” e fonte “Times New Roman” tamanho 12. 
CUIDADO COM O PLÁGIO! 
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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL
Processo Seletivo –2021

	Título do Projeto
	

	Linha de Pesquisa:
	




01 – JUSTIFICATIVA (Máximo 2.700 caracteres com espaço)
(O candidato deve descrever com clareza o problema a ser estudado, apresentar uma breve revisão do conhecimento existente para contextualização e especificar como a pesquisa vai contribuir para expandir esse conhecimento e/ou solucionar o problema. Recomenda-se não apresentar uma revisão bibliográfica extensa, mas ater-se aos aspectos mais relevantes do conhecimento disponível).

02 - OBJETIVOS
(O candidato deverá descrever o objetivo concreto da pesquisa que irá desenvolver. Nos objetivos da investigação, cabe identificar precisamente o problema e apresentar sua delimitação. Apresentam-se os objetivos de forma geral e específica. O objetivo geral define o que o pesquisador pretende atingir com sua investigação. Os objetivos específicos definem etapas do trabalho a serem realizadas para que se alcance o objetivo geral.)

03 - METODOLOGIA
(Descrever sucintamente a metodologia a ser utilizada para atingir os objetivos propostos. Detalhar os materiais a serem estudados, sua origem e características principais, e os métodos de análise necessários à sua pesquisa. Não é necessário apresentar uma descrição detalhada de metodologias convencionais descritas em normas e procedimentos, mas apenas mencioná-las e referenciá-las).
3.1 ANÁLISE ESTATÍSTICA
(Descrever a forma pela qual os dados obtidos serão analisados, indicar o número de tratamentos, número de repetições, delineamento experimental e os testes estatísticos que serão utilizados. Elaborar um quadro geral indicando os graus de liberdade dos fatores a serem testados).

04 – RESULTADOS ESPERADOS
(Indicar os principais resultados e as contribuições esperadas com o desenvolvimento do projeto de pesquisa).

05 - REFERÊNCIAS
(Indicar as referências utilizadas no desenvolvimento do anteprojeto de pesquisa. Listar em ordem alfabética todas as fontes citadas. Obrigatório atender às normas vigentes da NBR 6023 - Referências bibliográficas /2003).
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